

济南东部新城中央商务区,三分之二位于姚家辖区,将成为全市土地单位面积产出效益最高的区域、

# 姚家上半年财政收入全区第

#### 完成总量、增幅均居历下区之首

本报9月19日讯(记者 肖龙凤 通讯员 王娟 刘 今年上半年,姚家街 道办事处实现区级税收90130 万元,占全年计划67.41%,超额 完成半年任务。其中地税完成 77931万元,占年计划69.21%; 国税调整后完成12199万元,占 年计划57.84%;完成总量、增 幅均为历下区第一

从姚家街道办上半年区 级税收预计完成情况看,经济 发展呈现出三大特点,即房地 产、建筑业依然是重要支撑, 楼宇经济逐步壮大,三产服务 业发展势头良好。

上半年,姚家辖区在建重 点项目区级税收约4.5亿元, 占全部区级税收比重约50%。 今年,姚家辖区共有重点项目 33个,上半年在建项目18个 (商务项目8个,住宅项目10 个),其中新开工项目1个(住 宅: 楚天置业); 预开工项目6 个(商务项目5个,住宅项目1 个);策划项目9个。在建重点 项目总投资额为280亿元,总 占地2180亩,总建筑面积564 万平方米。

目前姚家辖区共有大小

楼宇14座,所形成的区级税收 占全部区级税收比约30%,楼 宇经济比重逐年上升。随着中 润世纪广场、能源大厦、东领 尚座、普利商务中心的建成及 投入使用,大批金融保险及批 零商业巨头等总部经济入驻 辖区,如平安银行济南分行、 太平洋保险、中西结合信用担 保等金融企业,山东能源集 团、中国石化、中国石油等批 零巨头入驻,带动周边经济发 展,形成新兴商业圈,楼宇经 济、总部经济规模逐步壮大。 窑头路三个黄金珠宝城均已

开业,下一步中润世纪峰的招 商入驻,将成为新的经济增长 点, 窑头路商业圈日渐成熟。 东领尚座、普利商务中心、枫 润大厦三座楼宇紧邻而居,与 工业南路汽车销售商务中心 相呼应,也将形成新的商业聚

下半年,姚家街道将从挖 掘已有税源、培育新税源、查 补遗漏税源、加大出租房屋管 理的力度和提升对片区企业 的服务水平等方面重点做好 工作,确保全年税收任务圆满 完成。



姚家街道地理位置优越,是历下区未来发展的潜力和希望所在。

山东国际珠宝交易中心二期正式运营

### 窑头路成济南名副其实"金宝街

本报9月19日讯(记者 肖 龙凤 通讯员 王娟 李萍) 19日,山东国际珠宝交易中

上期正式开业,窑头路真正 成为济南名副其实的"金宝

山东国际珠宝交易中心 二期项目位于济南CBD商务

中心核心商业圈,建筑面积 4.7万余平方米,周围商业环 境成熟,交通便利。优越的地 理位置,成熟的工作团队,知 名的品牌入驻,为打造"江北 珠宝第一城"奠定了坚实的基

该中心划分为8大功能区

域,入驻商户300余家。经营类 型涵盖黄金、银饰、翡翠、和田 玉、水晶、珍珠、玛瑙、琥珀,珠 宝鉴定及其他相关配套服务, 主要定位为专业珠宝批发与 品牌运营,市场体量大、区域 设计规划科学,一站式服务满 足广大消费者的选购需求。

19日正式开业的山东国 际珠宝交易中心二期,与银 座珠宝交易中心和山东大润 (国际)黄金珠宝交易中心互 为犄角,鼎立于窑头路西段, 使济南燕山黄金珠宝产业集 聚区成为名副其实的"金宝 街"。

## 分类分层做好失地农民保障

姚家街道加快破解失地农民市民化难题

本报9月19日讯(记者 肖龙凤 通讯员 周翔 高 为做好失地农民工 海峰) 作,姚家街道办事处从促进就 业、丰富文化生活、成立民俗 馆和新市民学校以及加大政 府救助力度等方面,分类分层 对失地农民做好保障,全方位 促进失地农民市民化,力争在 这一问题上率先破题。

针对家中贫困且有就业 愿望的,依托新建的社区文化 活动中心,成立劳务派遣中 心,根据失地农民意愿进行培 训。同时,通过补贴的形式,鼓 励辖区政府机关、企业事业单 位优先录用所在村失地农民。 目前,已向山东博物馆、美术 馆等单位输送40余名保安、保 洁人员。

针对家庭富裕、没有就业 愿望的农民,打造东部最大的 社区文化活动中心,让村民下 楼就能参与文化娱乐活动,丰 富其精神文化生活。

针对农民上楼后仍怀念 乡土乡情的情况,成立民俗 馆,收集农具、农村生活用品 等,供失地农民观赏,保留传 承农村传统文化。同时,成立 新市民学校,通过各类培训, 加快失地农民思想观念、生活 习惯等方面的市民化。

最后,加大政府救助力 度。组织村(居)党组织积极引 导失地农民加入城乡居民基 本养老和医疗保障覆盖范围, 使广大失地农民老有所养、病 有所医。失地农民老有所养、病 有所医。



#### 街道联讯

#### 明年三公支出 或实现负增长

为做好2015年度部门预算编制工 作,姚家街道成立了预算编审工作领 导小组,分管领导及相关科室负责人 各司其职,密切配合形成工作合力,推 动了预算编制工作的有效落实。

根据区委区政府的发展规划, 街道科学合理预计明年工作重点, 确定下一年度本单位预算支出计划; 同时,按照预算编制要求对支出的重 要性、可行性和效益进行全面论证, 以提高支出计划的预见性和准确性, 切实提高预算编制完整性,确保财政 存量资金合理,提高财政资金的使用 效益。同时,突出勤俭节约、大力降低 行政成本,"三公"经费支出实现"零 增长"或"负增长"目标。(吴玉荣)

#### 街道党工委 召开民主生活会

本报9月19日讯(通讯员 周翔 田际宏) 8月12日,姚家街道党 工委班子召开党的群众路线教育实 践活动专题民主生活会。区委常委、 常务副区长曹辛出席会议,省市联 合督导组成员,区委第四督导组到

会上,街道党工委主要负责同志 代表班子作对照检查,班子成员对照 "四面镜子"、"三严三实"进行了深刻 的个人对照检查剖析,认真反思、全 面查摆,坦诚相见、直面问题,起到了 红脸出汗、加油鼓劲的效果,在严肃 和谐的氛围中交流了思想、凝聚了共 识、增进了团结。

曹辛同志指出,下一步,要以这 次民主生活会作为加强作风建设、 践行群众路线的新开端,持续深入 抓学习,继续开门搞活动,紧贴问题 抓整改,立足实际两促进。

#### 制定应急预案 安全迎"国庆"

姚家街道全力做好安全生产工 作,确保辖区居民平安快乐地过国 庆佳节.

连日来,街道在辖区范围内积 极组织开展安全讲座下企业活动, 组织专业人员对在岗从业人员进 行安全生产宣传教育常识普及。 针对辖区内企业生产特点,不断 健全安全生产管理档案,并引导 各企业制定应急救援预案,组建 应急救援队伍,配备应急救援物 资,以防突发事件的发生。对辖区 各企业进行全面排查,共检查企业 30家,处理安全隐患1起。 (王娟)